

# Пермь — территория развития телеком-услуг

Пермь сегодня является таким мегаполисом, который ежедневно осуществляет целый ряд экономических, социальных и градостроительных мероприятий. За последние несколько лет можно наблюдать значительные преобразования в городской среде, в том числе и за счёт возрастающей роли телекоммуникаций. Одну из ключевых ролей при этом играет ведущий телеком-оператор — «Дом.ru Бизнес».



Елена Мандрикова,  
директор пермского филиала  
АО «ЭР-Телеком Холдинг»

«ТЕХНИЧЕСКИЕ ВОЗМОЖНОСТИ И ИНФРАСТРУКТУРА «ДОМ.RU БИЗНЕС» НАИЛУЧШИМ ОБРАЗОМ ОТВЕЧАЮТ ЗАПРОСАМ ПО СОЗДАНИЮ ТЕЛЕКОМ-ОСНОВЫ ДЛЯ «УМНЫХ ГОРОДОВ»

Компания предоставляет надёжные отраслевые решения для всех сфер бизнеса, выступает надёжным партнёром как небольших стартапов, так и крупных федеральных компаний, государственных заказчиков в региональных социально значимых проектах. «Дом.ru Бизнес» обеспечил высокоскоростным доступом в интернет 80% образовательных учреждений и более половины муниципальных медицинских учреждений Перми.

На базе сети оператора реализуется проект «Городской Wi-Fi». Выйти в интернет, организованный одним из крупнейших российских телеком-операторов, можно в кафе, кинотеатрах и торговых центрах, медицинских и образовательных учреждениях Перми — всего более 600 точек. Создавая комфортную городскую среду, «Дом.ru Бизнес» подключил к Wi-Fi такие популярные места отдыха, как эспланада, сквер у Театра оперы и балета, экстрим-парк, городской пляж.

«Дом.ru Бизнес» традиционно является Wi-Fi-партнёром Дягилевского фестиваля и других масштабных общегородских мероприятий, концертов и спортивных соревнований, которые проходят на площадках СК им. Сухарева, ДК им. Солдатова, ДС «Орлёнок», УДС «Молот», на стадионе «Звезда» и др. Жители города могут свободно выходить в интернет на комфортной скорости, совмещая отдых и работу в интернете, общение в социальных сетях, а также быть в курсе последних новостей, просматривать потоковое видео и пользоваться различными приложениями.

Масштабные проекты городских Wi-Fi-зон дополняют интеллектуальные системы видеонаблюдения, которые обеспечивают безопасность и помогают в профилактике правонарушений. Успешный пример такого решения — видеонаблюдение на набережной Камы. Кроме того, в настоящий момент реализуются проекты видеонаблюдения за строительством социально значимых объектов — Речного вокзала и зоопарка.

«Технические возможности и инфраструктура «Дом.ru Бизнес» наилучшим образом отвечают запросам по созданию телеком-основы для «умных городов». Мы готовы предоставлять современные технологии и планируем развивать полноценные интеграционные решения для будущей трансформации родного города в smart city», — рассказывает директор пермского филиала АО «ЭР-Телеком Холдинг» (ТМ «Дом.ru», «Дом.ru Бизнес») Елена Мандрикова.

Компания реализовала масштабный проект строительства сетей по современной технологии «оптика до дома», которая покрывает практически 90% территории Перми. Качество и надёжность предоставления услуг анализируются круглосуточно из единого центра мониторинга, что обеспечивает отказоустойчивость сети на уровне лидеров европейского телеком-рынка в 99,9%. Мощная инфраструктура «Дом.ru Бизнес» позволяет выводить развитие телекоммуникационной сферы Перми на новый уровень, обеспечивая современное качество жизни населения за счёт применения инновационных решений.